

国足选帅考察李铁李霄鹏

相关部门盼复制中国男篮案例

星报综合消息 国足主帅“银狐”里皮近日在出席摩纳哥金足奖颁奖时，表态自己将在亚洲杯后卸任，届时不再担任国足主帅。

据有关媒体报道，国足新帅倾向于选择本土主帅担纲，包括山东鲁能主帅李霄鹏，以及武汉卓尔主帅李铁，都在中国足协的考察范围之内。

里皮率国足征战亚洲区12强赛时，在最后一轮取得3胜2平1负拿到11分，让国足距离附加赛资格只有着一步之遥。但随后在中国杯上的连番惨败，以及热身赛遭印度0:0逼平，这一系列拙劣的战绩，也令“银狐”跌下了神坛。以国足的实力和状态，难以达成闯入亚洲杯四强的目标，这也令亚洲杯后，里皮离任几成定局。

据悉，足协并未准备在里皮之后继续使用洋帅，准备启用本土教练担任国足主帅，承担起助国足冲击2022年卡塔尔世界杯的重任。中国男篮分成红蓝两队，李楠和杜峰双主帅的制度，也给中国足协带来了不少的启迪，相关部门也希望足球能够复刻篮球的经验。

李霄鹏和李铁等本土主帅，也都进入到足协的考察行列当中。李霄鹏率山东鲁能在联赛位列三甲，足协杯闯入到决赛，已经锁定下赛季的亚冠资格；李铁则率武汉卓尔夺取中甲冠军顺利冲超，这两位主帅皆是本土少帅之中的佼佼者。此前曾爆料国足准备组建国足二队，届时或聘请李霄鹏担任主帅。



“密封五年”终定档 曹保平《狗十三》将露真容

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由曹保平导演，张雪迎、果靖霖等人主演的电影《狗十三》，首度曝光概念海报，并宣布定档12月14日上映。据悉，电影《狗十三》突破题材类型，让国产青春影片回归“真实”本源，卸去矫饰妆容，素颜直面每个人都经历过的成长回忆。在定档之际，电影首度曝光“密封”和“微光”两版海报以及口碑剧照，分别展现出电影不负时光、终于上映的信息以及影片于极致温柔中所展现出的残酷成长。

不同于代表作《李米的猜想》《烈日灼心》《追凶者也》的犯罪剧情片气质，此次《狗十三》更是曹保平导演突破自己以往风格和题材的最好见证。正如曹保平导演所诠释：“好的剧情片是有社会属性的。”导演在电影中注入了更多对现实的关照和对人性的探讨。影片《狗十三》拍摄完成于2013年，此番在密封五年之后终于上映，影迷们的期待值更是不断UP，纷纷表示：“密封五年，越放越香，期待这部‘神作’的芬芳。”

安徽跤手王娟世锦赛第五

星报讯(记者 江锐) 2018年世界摔跤锦标赛近日在匈牙利布达佩斯收兵，在女子自由式摔跤72公斤级比赛中，代表国家队参赛的安徽选手王娟一路过关杀进八强，最后获得第五名的好成绩。

本届世锦赛中国女子摔跤队最终获得团体第二名的好成绩。代表队中本次参赛的运动员共10人，收获1金、4铜、两个第五名，其中荣宁宁在女子57公斤级比赛中，为中国队夺得本届世锦赛1枚宝贵的金牌。获得女子72公斤级第五名的王娟，今年在国际赛场成绩不俗，1月在俄罗斯的克拉斯诺亚尔斯克夺得世界杯系列赛女子72公斤级冠军，5月在俄罗斯首都莫斯科举行的国际军体第33届摔跤世锦赛中获得女子76公斤级冠军，6月在山西太原进行的国际摔跤联合会女子摔跤积分赛中国站公开赛上力克日本选手古市雅子拿下女子72公斤级冠军。

#陪伴是最好的亲情#



欢迎订阅2019年度《市场星报》《安徽画报》

合肥市个人订户订阅2019年全年《市场星报》(240元)或者全年《安徽画报》(336元)赠送以下礼品之一(只能选其一,数量有限,赠完为止)

- ① 价值60元至160元的礼品一份，如宣酒、迎驾八年、金种子6年、古院天下(金樽)、徽印象等。
- ② 漫画版《西游记》图书一套(196元)



市场星报



安徽画报

订阅热线: 0551-62813115

除了以上礼品，还享有在周六市场星报纸中缝免费刊登50字的广告一则(如证件遗失、门面出租转让等)。

市场星报 邮发代号: 25-50

安徽画报 邮发代号: 26-12